

Upute za rad na kolegiju Hrvatska društvena i kulturna povijest do kraja 18. stoljeća

Pohađanja nastave i obaveze na nastavi

Nastava se održava prema objavljenom rasporedu. Nastavi je obavezno prisustvovati. Broj izostanaka je reguliran Pravilnikom o preddiplomskim i diplomskim studijima.

Na kraju svakog termina nastave održat će se kviz s 10 pitanja koja se odnose na održano predavanje.

Seminarske obaveze

Za seminar studenti su dužni izraditi prezentaciju (MS PowerPoint) kojom će prezentirati jednu znanstvenu knjigu te izložiti svoju seminarsku temu pred studentima na datum naveden u popisu studenata i tema. Prezentacija teme treba trajati 45 min. Rad na seminarskoj temi je timski, što znači da na istoj temi radi više studenata. Popis studenata i seminarskih tema je objavljen u digitalnom repozitoriju kolegija. Međusobna zamjena seminarskih tema je moguća uz obostranu privolu zainteresiranih studenata.

Ispitne obaveze

Ispit se sastoji od pismenog i usmenog dijela. Uvjet za izlazak na usmeni je položen pismeni dio ispita. Pismeni ispit je moguće položiti preko dva kolokvija koji će se održati **23. travnja 2025.** i **4. lipnja 2025.** u vrijeme održavanja redovite nastave. Pismeni i usmeni dio ispita se ne moraju položiti na istom ispitnom roku ali se moraju položiti iste akademske godine.

Pitanja za pismeni i usmeni dio ispita su objavljena u digitalnom repozitoriju kolegija.

Pismeni ispit čine 30 pitanja. Usmeni se ispit sastoji od tri pitanja.

U slučaju online održavanja nastave, kolokvij i pismeni ispit se neće održati (pitanja iz pismenog ispita bit će dodatni dio usmenog ispita).

Ocjena

Pismeni ispit se ocjenjuje:

15-18 točnih odgovora – dovoljan 2

19-22 točnih odgovora – dobar 3

23-26 točnih odgovora – vrlo dobar 4

27-30 točnih odgovora – izvrstan 5

Ocjena iz seminara se formira na temelju prezentacije teme.

Svi studenti koji na redovitim, tjednim kvizovima prikupe najmanje 70% točnih odgovora oslobođeni su usmenog ispita, kojemu, ako žele, i dalje mogu pristupiti .

Ukupna ocjena se formira na temelju ocjena ispita i seminara, te s obzirom na rad i aktivnost tijekom kolegija.

Ispitna literatura

Hrvatska i Europa. Kultura, znanost i umjetnost, sv. I, Zagreb, AGM 1997.

Hrvatska i Europa. Kultura, znanost i umjetnost, sv. II, Zagreb, Školska knjiga 2000.

Hrvatska i Europa. Kultura, znanost i umjetnost, sv. III, Zagreb, Školska knjiga 2003.